
①4.8L の水と 2.5L の水をあわせると、何 L になるでしょう？
式

②たての長さが 12 .5 ㎝と横の長さが 8.4 ㎝の箱があります。
たての長さは横のより何㎝長いでしょう？
式

③りんご 3 . 9K g を、重さが 0 . 7 K g の箱にいれました。
重さは何 Kg でしょう？
式

④15 ㎝のリボンを、5 . 6 ㎝つかいました。残りは何㎝に
なるでしょう？
式

⑤9.4L 入るビンと 5.7L 入るビンでは、どちらがどれらけ
多く入りますか？
式

⑥9 . 8 ㎝の毛糸と 6 . 8mm の毛糸を、あわせると
何㎝になるでしょう？
式

☆□ にあてはまる数字を書こう。

⑦0 . 1 を 38 こあつめた数は□ 。

⑧8 . 6 は 8 と□ をあわせた数。

⑨8 . 6 は 9 より□ 小さい数。

⑩8 . 6 は 1 を 8 こと、 0 . 1 を□ こあわせた数。

⑪1 を 15 こと、0 . 1 を 4 こあわせると□ になる。

①4.8+2 .5=7 .3
7 .3L

②12 .5－8 .4=4 .1
4 .1 ㎝

③3.9＋0 .7=4 .6
4 .6K g

④15－5.6=9 .4
9 .4 ㎝

⑤9.4－5 .7=3 .7
9.4L 入るビンの方が
が 3.7L 多く入る

⑥9.8＋6 .8=16 .6
16 .6 ㎝

⑦3.8

⑧0 .6

⑨ 0 . 4

⑩ 6

⑪ 1 5 . 4
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